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Після перемоги на парламентських виборах в Угорщині опозиційних сил на чолі з
Петером Мадяром вже були озвучені заяви, що країна зніме своє вето на виділення
Євросоюзом 90 млрд євро кредиту для України. Надходження перших траншів
очікується до кінця цього кварталу. Ідеться про загальну суму в 45 млрд євро,
передбачених на цей рік. Більшість наданих коштів буде спрямовано на оборонні
закупівлі.

Про це розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», заступниця голови парламентського
Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у
ПАРЄ Євгенія Кравчук.

«Угорщина зніме накладене Віктором Орбаном вето на виділення допомоги Україні в сумі 90
млрд євро, але так само як Словаччина і Чехія не буде робити внесків до цієї кредитної
програми. Очевидно, що один із сигналів із Брюсселю, які вже отримав Петер Мадяр, - це,
власне, неблокування спільних рішень Європейського Союзу, що стосуються виділення коштів
Україні, ухвалення санкційних пакетів проти росії», - зазначила політикиня.

Вона переконана, що новий угорський уряд точно не буде покривати Кремль, як це робив уряд
Орбана. Зараз є підтвердження того, що Угорщина блокувала рішення ЄС щодо України та
нашу європейську інтеграцію за дзвінком із Кремля.

Народна депутатка додала, що перші транші з передбачених ЄС цьогорічних 45 млрд євро
мають надійти в Україну до кінця цього кварталу.

«Дуже важливо, що країни-члени Євросоюзу погодили використання наданих коштів на
оборонні закупівлі. Попередньо йдеться про те, що більш як 16 млрд євро підуть у наш бюджет
через програму Ukraine Facility і макрофінансову допомогу. Тобто надаватимуться гроші в
обмін на реформи, на голосування певних законодавчих ініціатив чи те, що має зробити уряд. А
от решта коштів – понад 28 млрд – будуть витрачені на оборонні закупівлі», - сказала
парламентарій.

Вона наголосила, що виділений репараційний кредит від ЄС має особливе значення для
України саме тому, що йдеться про значні кошти на закупівлю зброї, на її виробництво й
загалом на укріплення обороноздатності України.
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